

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Výkon činnosti koordinátora BOZP ve vztahu k účastníkům výstavby a legislativě
Jméno autora:	Bc. Ondřej Boroš
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	K122 – katedra technologie staveb
Oponent práce:	Ing. Miloslava Černá
Pracoviště oponenta práce:	MIRRO s. r. o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Zadání vyžadovalo nejen seznámení se s legislativou a dalšími podklady, ale i praxi v oboru na pozici koordinátora bezpečnosti práce na stavbě nebo úzkou spoluprací s touto osobou.	náročnější
--	-------------------

Splnění zadání <i>Posudte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Student splnil zadání.	splněno
---	----------------

Zvolený postup řešení <i>Posudte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i> Zvolený postup řešení je vhodný, členění práce je přehledné a logické.	vynikající
---	-------------------

Odborná úroveň <i>Posudte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Práce je zpracována na vysoké odborné úrovni, která vyžaduje nejen znalost legislativy, ale i praxi v oboru. Řešená problematika je vnímána a zpracována v širších souvislostech. Způsob prezentace a zpracování určuje práci jako vhodnou k použití při výuce a osvětě týkající se bezpečnosti práce ve stavebnictví. Pro další využití práce doporučuji pouze vyměnit fotografii na obrázku č. 39, která není pro prezentaci správného použití zábradlí z důvodu chybějících okopů vhodná.	A - výborně
---	--------------------

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posudte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posudte typografickou a jazykovou stránku.</i> Formální a jazyková úroveň práce je vysoká, ale ne na úkor srozumitelnosti. Text je dostatečně srozumitelný a názorný pro všechny, kteří si chtějí doplnit nebo osvěžit znalosti v oblasti bezpečnosti práce ve stavebnictví. Rozsah práce je pro vytížení zadaného tématu dostatečný.	A - výborně
--	--------------------

Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posudte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Student pracoval při tvorbě své práce nejen s legislativou, ale i s dalšími veřejně dostupnými podklady. Velkou část materiálu získal také při své praxi koordinátora BOZP. Použití citací je bez výhrad.	A - výborně
--	--------------------

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Student se z pohledu koordinátora BOZP na stavbě shrnuje problémy, se kterými se během své praxe potýká. Práce obsahuje návrhy řešení těchto problémů, osvětluje příklady dobré praxe, ale i příklady pochybení při realizaci včetně následků. V oblasti bezpečnosti práce je velmi důležitá prevence a tato práce může sloužit jako pomůcka pro vzdělávání osob, které se budou ve výstavbovém procesu pohybovat.

Otázka k obhajobě:

- 1) Uveďte na Vámi zvolené fotografii nebo načrtnutém schématu příklad správné praxe při provádění zemních prací na stavbě (zajištění svahů, pohyb mechanizace x pohyb osob, stávající technická vedení v místě výkopu, ...)

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 23.1.2020

Podpis:

